



## ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

### ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

### РІШЕННЯ

25.10.2023

№ 527

Про затвердження Плану заходів Пирятинської міської територіальної громади на 2023–2024 роки з реалізації Національної стратегії з створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року

Відповідно до статті 40 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, на виконання Указу Президента України від 03.12.2020 № 533/2020 „Про забезпечення створення безбар'єрного простору в Україні“, постанови Кабінету Міністрів України від 14.02.2023 № 152 „Про деякі питання забезпечення умов безбар'єрності, енергоефективності та вимог цивільного захисту“, розпорядження Кабінету Міністрів України від 25.04.2023 № 372-р „Про затвердження плану заходів на 2023 – 2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року“, розпорядження начальника Полтавської обласної військової адміністрації від 02.05.2023 № 246 „Про План заходів із реалізації „Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року” на території області на 2023-2024 роки” (зі змінами), виконком міської ради

#### ВИРІШИВ:

1. Затвердити План заходів Пирятинської міської територіальної громади на 2023 – 2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року (далі – План), що додається.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з питань діяльності виконавчих органів Бровара Г.Д.

Міський голова

Андрій СИМОНОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення виконавчого комітету  
Пирятинської міської ради  
25.10.2023 № 527

План заходів Пирятинської міської територіальної громади на 2023 - 2024 роки  
з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року

Завдання	Захід	Очікуваний результат	Термін реалізації		Відповідальний виконавець	Міжнародна технічна допомога (у разі наявності)
			Дата початку	Дата закінчення		
Напрямок 1. Фізична безбар'єрність: Усі об'єкти фізичного оточення і транспорту доступні для всіх суспільних груп незалежно від віку, стану здоров'я, інвалідності, майнового стану, статі, місця проживання та інших ознак.						
Стратегічна ціль: системи моніторингу і контролю забезпечують застосування норм і стандартів доступності об'єктів фізичного оточення і транспорту						
1. Забезпечення збору і поширення достовірної інформації про доступність об'єктів фізичного оточення	Проведення за участю громадських організацій моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення з урахуванням гендерного аспекту (відповідно до Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності	Забезпечено збір даних за результатами моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю та	жовтень 2023 рік	грудень 2024 рік	Відділ містобудування та архітектури міської ради	

	об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 року № 537) (щороку)	інших маломобільних груп населення				
	2) Оприлюднювати результати проведеного моніторингу та оцінки ступеню безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення з урахуванням гендерного аспекту (відповідно до Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 рік № 537) (щорічно).	Результати опубліковано на офіційному сайті			Відділ персоналу, організаційної роботи та інформаційної політики виконкому міської ради	
2. Розроблення місцевого плану забезпечення безбар'єрного простору.	1) визначити штатним розкладом на рівні місцевого самоврядування посаду радників уповноважених з питань безбар'єрності.	Визначено посади радників уповноважених з питань безбар'єрності.	жовтень 2023 рік	грудень 2024 рік	Відділ персоналу, організаційної роботи та інформаційної політики виконкому міської ради	
	2) Розробити місцеві плани заходів з впровадження безбар'єрного простору.	Розроблено місцеві плани заходів з впровадження	жовтень 2023 рік	грудень 2024 рік	Відділ містобудування та архітектури міської ради	

		безбар'єрного простору.				
	3) При розробці місцевих планів відновлення та розвитку передбачити окремий розділ про створення безбар'єрного простору.	Передбачено окремий розділ про створення безбар'єрного простору при розробці місцевих планів відновлення та розвитку регіонів передбачити окремий розділ про створення безбар'єрного простору.	жовтень 2023 рік	грудень 2024 рік	Відділ містобудування та архітектури міської ради	
	4) Оприлюднювати на офіційному вебсайті інформацію про виконання кожного завершеного заходу.	Оприлюднено на офіційному вебсайті інформацію про виконання кожного завершеного заходу.	жовтень 2023 рік	грудень 2024 рік	Відділ містобудування та архітектури міської ради, відділ персоналу, організаційної роботи та інформаційної політики виконкому міської ради	
3. Зібрання і поширення достовірної інформації про доступність об'єктів фізичного оточення.	1) Зібрати інформацію щодо кількості об'єктів спортивної інфраструктури, де можливий доступ до фізкультурно-спортивних послуг всіх груп населення, у т.ч. осіб з	1) Зібрано інформацію щодо кількості об'єктів спортивної інфраструктури,	жовтень 2023 рік	грудень 2024 рік	Відділ освіти, молоді та спорту міської ради	

	інвалідністю. 2) Поширити зібрану інформацію щодо кількості об'єктів спортивної інфраструктури, де можливий доступ до фізкультурно-спортивних послуг всіх груп населення, у т.ч. осіб з інвалідністю.	де можливий доступ до фізкультурно-спортивних послуг всіх груп населення, у т.ч. осіб з інвалідністю. 2) Поширено зібрану інформацію щодо кількості об'єктів спортивної інфраструктури, де можливий доступ до фізкультурно-спортивних послуг всіх груп населення, у т.ч. осіб з інвалідністю.				
Стратегічна ціль: об'єкти фізичного оточення і транспортна система створюються та оновлюються відповідно до сучасних стандартів доступності.						
4. Пристосування головних входів в приміщення будівель державних установ, органів місцевого самоврядування, центрів надання адміністративних послуг для	Проведення відповідних будівельних/ ремонтних робіт	Головні входи в приміщення будівель пристосовано для використання маломобільними групами населення,	жовтень 2023 рік	грудень 2024 рік	Відділ містобудування та архітектури міської ради, відділ управління комунального майна та жилого-комунального господарства	

використання маломобільними групами населення, зокрема особами з інвалідністю		зокрема особами з інвалідністю			виконкому міської ради, балансоутримувачі будинків	
5. Забезпечення фізичної доступності об'єктів культурної інфраструктури	1) Провести моніторингу фізичної доступності об'єктів культурної інфраструктури (бібліотек). 2) За результатами моніторингу забезпечити безперешкодний доступ до приміщень бібліотек	1) Проведено моніторинг фізичної доступності об'єктів культурної інфраструктури (бібліотек). 2) Забезпечено безперешкодний доступ до приміщень бібліотек.	жовтень 2023 рік	грудень 2024 рік	Відділ культури, туризму та охорони культурної спадщини міської ради	
6. Забезпечення функціонування системи цивільного захисту і безпеки маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану.	1) Провести моніторинг споруд цивільного захисту засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану. 2) Облаштувати споруди цивільного захисту засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану.	1) Проведено моніторинг споруд цивільного захисту засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення. 2) Облаштовано споруди цивільного захисту засобами, що забезпечують доступ	жовтень 2023 рік	грудень 2024 рік	Сектор оборонної та мобілізаційної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами виконкому міської ради, відділ управління комунального майна та жилого-комунального господарства виконкрму міської ради, відділ освіти,	

		маломобільних груп населення.			молоді та спорту міської ради, балансоутримувачі будинків	
Стратегічна ціль: фахівці у сфері містобудування, архітектури і транспорту та представники громадськості володіють необхідними знаннями і навичками та застосовують норми і стандарти щодо фізичної безбар'єрності						
7. Забезпечення впровадження формування компетенцій працівників органів місцевого самоврядування та працівників транспорту з питань забезпечення безбар'єрного простору	Забезпечення навчання персоналу, задіяного в перевезенні пасажирів, щодо засобів забезпечення доступності під час надання транспортних послуг	Проведено навчання персоналу, задіяного в перевезенні пасажирів, щодо засобів забезпечення доступності під час надання транспортних послуг	жовтень 2023 рік	грудень 2024 рік	Відділ містобудування та архітектури міської ради	
Напрямок 2. Інформаційна безбар'єрність						
Стратегічна ціль: інформація, яка надходить від суб'єктів владних повноважень та в ході судового, виборчого процесу, процесу референдуму, є доступною для кожного						
8. Врегулювання питань щодо доступності інформації під час надання публічних послуг	Проведення моніторингу доступності інформації, що оприлюднюється місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування (зокрема для осіб з порушеннями слуху, зору та інтелектуальними порушеннями) на їх власних веб-сайтах	Проведено моніторинг доступності інформації, що оприлюднюється місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування (зокрема для осіб з	жовтень 2023 рік	грудень 2024 рік	Відділ містобудування та архітектури міської ради	

		порушеннями слуху, зору та інтелектуальним и порушеннями) на їх власних веб-сайтах				
Стратегічна ціль: кожен має рівний доступ до інформації, яку транслюють телерадіоорганізації та яка необхідна для участі у культурному житті, проведенні дозвілля і відпочинку та заняття спортом						
9. Проведення широкої інформаційно-просвітницької кампанії для працівників державних та комунальних установ, організацій, професійних спільнот та громадськості на всіх рівнях щодо політики безбар'єрності та недискримінації	Проведення циклу вебінарів для працівників закладів культури та закладів освіти щодо політики безбар'єрності та недискримінації	Проведено цикл вебінарів для працівників державних та комунальних закладів культури та закладів освіти сфери культури щодо політики безбар'єрності та недискримінації	жовтень 2023 рік	грудень 2024 рік	Відділ культури, туризму та охорони культурної спадщини міської ради, відділ освіти, молоді та спорту міської ради	
Стратегічна ціль: інформація, необхідна для забезпечення щоденних потреб громадян, є доступною та актуальною						
10. Підвищення рівня інформаційної обізнаності ветеранів та членів їх сімей щодо забезпечення їх прав	Розміщення соціальної реклами в медичних, освітніх закладах, територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки, центрах надання адміністративних послуг тощо	Розміщено соціальну рекламу в медичних, освітніх закладах, територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки,	жовтень 2023 рік	грудень 2024 рік	Відділ соціального захисту та охорони здоров'я виконкому міської ради, відділ культури, туризму та охорони культурної спадщини міської ради, відділ освіти,	



		центрах надання адміністративних послуг тощо			молоді та спорту міської ради, відділ управління комунального майна та житлово-комунального господарства виконкрму міської ради	
Напрямок 3. Цифрова безбар'єрність						
Стратегічна ціль: швидкісний Інтернет та засоби доступу доступні для всіх						
11. Забезпечення закладів охорони здоров'я доступом до швидкісного Інтернету та засобами доступу до нього	Актуалізація та здійснення аналізу даних щодо нинішнього стану забезпечення закладів охорони здоров'я доступом до швидкісного Інтернету та засобами доступу до нього	Актуалізовано та здійснено аналіз даних щодо нинішнього стану забезпечення закладів охорони здоров'я доступом до швидкісного Інтернету та засобами доступу до нього	жовтень 2023 рік	грудень 2024 рік	Відділ соціального захисту та охорони здоров'я виконкому міської ради	
12. Забезпечення необхідним програмним забезпеченням та	Забезпечення бібліотек засобами доступу до Інтернету	Забезпечено бібліотеки засобами доступу до	жовтень 2023 рік	грудень 2024 рік	Відділ соціального захисту та охорони здоров'я виконкому міської	

засобами доступу до Інтернету осіб з інвалідністю, закладів освіти та культури, а також бібліотек та інших центрів у межах населених пунктів		Інтернету			ради, відділ освіти, молоді та спорту міської ради, відділ культури, туризму та охорони культурної спадщини міської ради	
Напрямок 4. Суспільна та громадська безбар'єрність						
Стратегічна ціль: різні групи населення користуються рівними правами та можливостями для соціального залучення та громадської участі						
13. Здійснення заходів щодо впровадження практик та механізмів соціальної та громадської участі, зокрема щодо забезпечення безбар'єрності	Організація роботи місцевих просторів, створених у рамках проекту платформи „СпівДія“ на базі молодіжних центрів та молодіжних просторів з надання послуг, зокрема онлайн, спрямованих на створення безбар'єрного доступу, соціальної та громадської адаптації всіх груп населення (зокрема постраждалих внаслідок війни, осіб з інвалідністю та внутрішньо переміщених осіб) до гуманітарної, психологічної та юридичної підтримки, консультацій з питань професійного розвитку та працевлаштування, послуг з неформальної освіти тощо	Організовано роботу місцевих просторів, створених у рамках проекту платформи „СпівДія“ на базі молодіжних центрів та молодіжних просторів з надання послуг, зокрема он-лайн, спрямованих на створення безбар'єрного доступу, соціальної та громадської адаптації всіх груп населення (зокрема	жовтень 2023 рік	грудень 2024 рік	Відділ соціального захисту та охорони здоров'я виконкому міської ради, відділ освіти, молоді та спорту міської ради, відділ культури, туризму та охорони культурної спадщини міської ради	

		<p>постраждалих внаслідок війни, осіб з інвалідністю та внутрішньо переміщених осіб) до гуманітарної, психологічної та юридичної підтримки, консультацій з питань професійного розвитку та працевлаштування, послуг з неформальної освіти тощо</p>				
<p>14. Реалізація програми залучення молоді до громадського та політичного життя, зокрема осіб з інвалідністю та внутрішньо переміщених осіб</p>	<p>Проведення освітньовиховних заходів (тренінги, семінари, форуми) з представниками молодіжних центрів та активної молоді для підвищення рівня їх спроможності та якості діяльності щодо роботи з різними категоріями молоді (зокрема особами з інвалідністю та внутрішньо переміщеними особами) для її залучення до громадського та політичного життя</p>	<p>Проведено освітньовиховні заходи (тренінги, семінари, форуми) з представниками молодіжних центрів та активної молоді для підвищення рівня їх спроможності та якості діяльності щодо роботи з</p>	<p>жовтень 2023 рік</p>	<p>грудень 2024 рік</p>	<p>Відділ соціального захисту та охорони здоров'я виконкому міської ради, відділ освіти, молоді та спорту міської ради, відділ культури, туризму та охорони культурної спадщини міської ради</p>	

		різними категоріями молоді (зокрема особами з інвалідністю та внутрішньо переміщеними особами) для її залучення до громадського та політичного життя				
Стратегічна ціль: усім громадянам доступні публічні та соціальні послуги, які відповідають міжнародним стандартам						
15. Запровадження процесу розвитку соціальної послуги підтриманого проживання для осіб з інвалідністю, осіб похилого віку	Проведення функціонального аудиту психоневрологічних інтернатів для виявлення осіб, які потребують надання соціальної послуги підтриманого проживання	Проведено функціональний аудит психоневрологічних інтернатів для виявлення осіб, які потребують надання соціальної послуги підтриманого проживання	жовтень 2023 рік	грудень 2024 рік	Відділ соціального захисту та охорони здоров'я виконкому міської ради,	
	Проведення дослідження щодо врегулювання питання забезпечення житлом дітей з інвалідністю з числа дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з інвалідністю, які проживають у державних або інших	Проведено дослідження щодо врегулювання питання забезпечення житлом дітей з інвалідністю з	жовтень 2023 рік	грудень 2024 рік	Відділ соціального захисту та охорони здоров'я виконкому міської ради,	

	соціальних установах, за результатами якого напрацювати відповідні механізми	числа дітейсиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з інвалідністю, які проживають у державних або інших соціальних установах, за результатами якого напрацьовано відповідні механізми				
Стратегічна ціль: держава сприяє підвищенню рівня здоров'я та забезпеченню фізичної активності населення						
16. Інтеграція державної політики охорони здоров'я в частині здоров'я населення, просвітництва, гуманізації та культивування здорового способу життя до державної політики безбар'єрності (принцип «здоров'я, а не лікування»)	Проведення гендерно чутливих інформаційно просвітницьких заходів для зміцнення здоров'я населення, раннього виявлення захворювань, формування навичок здорового способу життя, зокрема щодо зниження рівня поширення тютюнокуріння, відповідальної самозбережувальної поведінки	Проведено гендерно чутливі інформаційнопросвітницькі заходи для зміцнення здоров'я населення, раннього виявлення захворювань, формування навичок здорового способу життя, зокрема щодо	жовтень 2023 рік	грудень 2024 рік	Відділ соціального захисту та охорони здоров'я виконкому міської ради, відділ освіти, молоді та спорту міської ради	

		зниження рівня поширення тютюнокуріння, відповідальної самозбережувальної поведінки				
<b>Напрямок 5. Освітня безбар'єрність</b>						
Стратегічна ціль: освітні потреби дорослих, молоді та дітей забезпечені якісною освітою протягом життя						
17. Забезпечення підвищення рівня якості надання освітніх послуг у закладах загальної середньої освіти	Забезпечення функціонування мережі спеціальних класів відповідно до потреб громади	Забезпечено функціонування мережі спеціальних класів відповідно до потреб громади	жовтень 2023 рік	грудень 2024 рік	Відділ освіти, молоді та спорту міської ради	
<b>Напрямок 6. Безбар'єрність закладів охорони</b>						
Стратегічна ціль: потреби дорослих, молоді та дітей забезпечені якісними послугами в закладах охорони здоров'я протягом життя						
18. Вжиття заходів для організації безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будівель, приміщень, зокрема санітарного призначення, у закладах охорони здоров'я.	1) Визначити заклади охорони здоров'я для забезпечення доступності для маломобільних груп населення до всіх закладів охорони здоров'я у міській територіальній громаді 2) Провести ремонтні роботи для забезпечення доступності для маломобільних груп населення до всіх закладів охорони здоров'я у міській територіальній громаді	1) Визначено заклади охорони здоров'я для забезпечення доступності для маломобільних груп населення до всіх закладів охорони здоров'я у міській територіальній громаді 2) Проведено ремонтні роботи для забезпечення	жовтень 2023 рік	грудень 2024 рік	Відділ соціального захисту та охорони здоров'я виконкому міської ради	

		доступності для маломобільних груп населення до всіх закладів охорони здоров'я у міській територіальній громаді				
19. Забезпечення встановлення пандусів, тактильної плитки, поручнів, адаптацію входних дверей для осіб з інвалідністю до лікарень, амбулаторій ФАП.	1) Визначити лікарні, амбулаторії, ФАП, які потребують облаштування з метою встановлення пандусів, тактильної плитки, поручнів, адаптацію входних дверей для осіб з інвалідністю до лікарень, амбулаторій, ФАП. 2) Провести ремонтні роботи з метою встановлення пандусів, тактильної плитки, поручнів, адаптацію входних дверей для осіб з інвалідністю до лікарень, амбулаторій, ФАП.	1) Визначено лікарні, амбулаторії, ФАП, які потребують облаштування. 2) Проведено ремонтні роботи з метою встановлення пандусів, тактильної плитки, поручнів, адаптацію входних дверей.	жовтень 2023 рік	грудень 2024 рік	Відділ соціального захисту та охорони здоров'я виконкому міської ради	
20. Врахування вимог щодо доступності для осіб з інвалідністю до місць надання послуг закладами, які підлягають акредитації.	1) У кожному закладі охорони здоров'я облаштувати кабінет для обслуговування осіб з обмеженими фізичними можливостями на першому поверсі. 2) Облаштувати санвузли для таких осіб з поручнями, входи в заклади пандусами на першому	1) Облаштовано кабінет для обслуговування осіб з обмеженими фізичними можливостями. 2) Облаштовано санвузли для	жовтень 2023 рік	грудень 2024 рік	Відділ соціального захисту та охорони здоров'я виконкому міської ради	

	поверсі закладу, встановити відповідні позначення та направляючі. 3) На вході закладів охорони здоров'я встановити систему виклику чергового медичного персоналу (дзвінок).	таких осіб з поручнями, встановлено відповідні позначення та направляючі 3) Встановлено систему виклику чергового медичного персоналу.				
	4) Біля дверей відповідно до норм ДБН розмістити кнопку виклику чергового медичного персоналу (дзвінок), та облаштувати безбар'єрний доступ до даного входу.	4) Розміщено кнопку виклику чергового медичного персоналу (дзвінок), та облаштовано безбар'єрний доступ до даного входу.	жовтень 2023 рік	грудень 2024 рік	Відділ соціального захисту та охорони здоров'я виконкому міської ради	
	5) У кожному закладі охорони здоров'я визначити мінімум 2 співробітника (зі штату) для супроводу осіб, які мають погіршений зір до кабінету необхідного спеціаліста.	5) Визначено мінімум 2 співробітника (зі штату) для супроводу осіб, які мають погіршений зір до кабінету необхідного спеціаліста.	жовтень 2023 рік	грудень 2024 рік	Відділ соціального захисту та охорони здоров'я виконкому міської ради	

Заступник голови з питань діяльності виконавчого комітету

Михайло МЕЛЬНИЧЕНКО